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Неймовірно пощастило вихованцям Недільної Парафіяльної школи, церкви Івана
Хрестителя УПЦ КП с. Чайкович які вперше взяли участь у Всеукраїнському з’їзді
православної молоді, що відбувся 3-4 лютого 2018 року у м.Києві. Поїздку для дітей
організував настоятель церкви о.Василь Попович, що стало для усіх чудовим
подарунком. Організатором з’їзду виявився наш земляк, архімандрит Макарій (Папіш),
який радо зустрів і дбав про нас у Києві.

      

   З’їзд молоді проходив у величному Золотоверхому Свято-Михайлівському монастирі, а
саме у Київській Православній Богословській Академії. Мабуть не випадково зустріч
дітей припала у дні святкування ікони Божої Матері «Втіхи і розради», яка є великою
святинею Свято-Феодосіївського монастиря, до Якої усі ми звернулися з молитвою і
відчули  силу покровительства Богородиці.

  

   План з’їзду був спланований детально. Першого дня о 10 годині, після реєстрації
учасників, розпочався Всеукраїнський з’їзд православної молоді. Мета з’їзду
спрямовувалась на єднання релігій заради утвердження Української державності. До
дітей зверталися представники різних релігійних конфесій, можна було насолодитися
співом молодих артистів, які є лауреатами різноманітних пісенних конкурсів. Після
смачного обіду в трапезній, що теж немало було цікавим для дітей, усі мали змогу
попрацювати у тематичних секціях.

  

   Цікавим був  другий день. У неділю усі діти молилися на Божественній Літургії у
Золотоверхому Свято-Михайлівстькому монастирі, підійшли до Святої Сповіді та
Причастя. Коли діти запалювали свічки, просили в Бога здоров’я для своїх рідних і
близьких, важко було не помітити того вогнику духовності і щастя, який був у їхніх очах.
Це почуття спокою і легкості від перебування у храмі відчуватиметься ще довго.
Дивовижним був святковий концерт молоді недільних шкіл. Будучи на з’їзді перший раз,
але підбадьорені нашими новими друзями із м. Новий Калинів, ми зважилися також
продемонструвати свої таланти: дівчата співали пісні про Україну, а Вікторія Павлик
зачитала віршовані патріотичні рядки.
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    Не можна не згадати про закриття з’їзду, на якому усі учасники сплелися у єдине коло
і заспівали пісню про Україну. Ці емоції, які одержали діти не можна зрівняти ні з чи.

  

   Незабутнім був і день від’їзду. Отець Василь приготував для нас справжню екскурсію
по Києву. Ми відвідали головні святині міста: Золотоверхий Свято-Михайлівський
Монастир, Андріївський Собор, Софіївський Собор, Свято-Володимирський
кафедральний Патріарший Собор, Києво-Печерську Лавру. Гуляли Європейською
площею, Майданом Незалежності, вулицею Інститутською, де вшанували пам’ять героїв
Небесної сотні. Мали змогу побувати в історичній частині м. Києва: Андріївський узвіз,
міста Володимира та Ярослава, побачили Золоті ворота. Милувалися вечірнім Києвом,
Дніпровськими пейзажами, панорамою міста.

  

   Задоволених, але втомлених нас прийняв архімандрит Макарій у
Свято-Феодосіївському Ставропігійському чоловічому монастирі. Щедро почастовані та
отримавши подарунки діти відправились у дорогу.

  

   Велика подяка о. Макарію за дар достукуватись до дитячих сердець і вселяти їм віру у
Бога. Безмежна подяка нашому о. Василю Поповичу від дітей, для яких була
організована незабутня духовна поїздка до Києва.

  

    

  

    

  

   Вчитель недільної школи с. Чайковичі

  

   Сороківська Михайлина Ігорівна
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